Правила отбора животных
Для участия в выставке «Белые Ночи 2016»
Дата проведения 02/09/2016 п. Энколово

Коровы
1.Предварительный отбор коров для участия в выставке племенных животных (коров) Ленинградской области проводится в хозяйствах специалистами этих хозяйств.
Для вызова специалиста ( для помощи в отборе животных) из Ассоциации «АСЧАР» необходима письменная заявка, присланная на электронный адрес zoo@aschar.ru или факс (812) 451-89-60, (812)451-80-82. Заявка должна быть прислана до 10/08/2016.
2. Для составления каталога животных – экспонентов выставки специалисты хозяйств должны предоставить в Ассоциацию «АСЧАР» карточки племенных коров (форма 2-МОЛ), возможно предоставление в электронном виде на адрес zoo@aschar.ru. Карточки должны быть предоставлены на всех предварительно отобранных коров , карточки должны быть заверены в установленном порядке.
Карточки предоставляются в Ассоциацию «АСЧАР» до 20/08/2016
Коровы не внесенные в каталог, к участию в выставке не допускаются !!!
3. Требования к экстерьеру коров, отбираемых на выставку.
Животные должны быть типичными для породы.
 Основные параметры для отбора:
Железистое вымя с достаточным объемом, крепким прикреплением вымени спереди и высоким и широким прикреплением сзади, с крепкой связкой вымени и правильно расположенными ( по центру доли) сосками. Наличие дополнительных сосков нежелательно.
Правильно поставленные конечности. Ноги должны иметь правильные угол скакательного сустава, копыта. И правильно поставлены при осмотре сзади.
Молочный тип хорошо выражен при этом животное оценивают по комплексу статей: остроте холки, нежности кожи, строению головы и шеи, плоскости и постановке ребер , межреберному расстоянию, крепости и глубине тела. Должна быть достаточно ровная и крепкая спина .
Нами разработана инструкция по оценке коров на выставке с указание  баллов за достоинства и недостатки экстерьера. Инструкция будет опубликована на сайте Ассоциации «АСЧАР» www.aschar.ru.
4.Ветеринарные требования к Хозяйствам, принимающим участие в выставке и выставляемым животным.
Хозяйства должны предоставить ветеринарные документы установленного образца  (ветеринарное свидетельство для животных  , форма №1 или справка(форма №4 для хозяйств, находящихся во Всеволожском районе ) ,  ветеринарное свидетельство на корма ,форма №2) выданные в установленном порядке для животного и корма, привезенного на выставку.

Генеральный директор Ассоциации «АСЧАР»
						А.В.Егиазарян


